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ETAPE 2 SERIE VERTE – Résoudre des problèmes 

portant sur les quantités 

 

 
 

 

 
 « Voici un collier de 5 perles. 
Combien de perles sont cachées dans la main à chaque fois ? » 
 
 

                   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Comment avons-nous fait pour trouver les réponses ? 

……………………………………….……………………………………………………….. 
……………………………………….……………………………………………………….. 

 
 
MATERIEL ET REMARQUES : 
On peut mettre à proximité des élèves le matériel nécessaire à la confection du collier sans leur 
indiquer de l’utiliser. Envoyer la fiche remplie. 
 

(d’après « La semaine des mathématiques  2012», Direction académique du Rhône) 
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SOLUTION - ETAPE 2 SERIE VERTE

 
Voici le nombre de perles cachées. 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1 3 2 

2 3 2 


